

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VÂLCEA**  
**COMUNA CÎINENI din data de**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**  
Încheiat astăzi 31 iulie 2018

Încheiat astăzi 31 iulie 2018 în ședință extraordinară a consiliului local Cîineni, întrunit prin Dispoziția Primarului nr.270/27.07.2018 afișată prin aducerea la cunoștință a publicului ora și locul desfășurării.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri din numărul total de unsprezece .

Se dă citire procesului verbal din ședința anterioară și este votat cu 11 voturi pentru.

Se completează procesul verbal cu următoarea mențiune: Domnul consilier Șandru Achim , la cererea cetățenilor, aduce în discuție necesitatea înștiințării preoților parohi în vederea amenajării toaletelor la biserică.

Se dă citire ordinii de zi de către președintele de ședință și este votată cu 11 voturi pentru.

Se propune de către domnul primar completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr.52 din data de 31 iulie 2018 privind aprobarea înființării Centrului Suport Comunitar Multifuncțional pentru Servicii Integrate și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului Comunitar Multifuncțional pentru Servicii Integrate Cîineni și este votat cu 11 voturi pentru.

Prezentarea de către primarul comunei a proiectului de hotărâre nr.51 din data de 27 iulie 2018 privind implementarea proiectului „ Dotare serviciu social și educațional, comuna Cîineni, județul Vâlcea, ;

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind „ Dotare serviciu social și educațional, comuna Cîineni, județul Vâlcea, și este votat cu 11 voturi pentru.

Prezentarea de către primarul comunei a proiectului de hotărâre nr.52 din data de 31 iulie 2018 privind aprobarea înființării Centrului Suport Comunitar Multifuncțional pentru Servicii Integrate și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului Comunitar Multifuncțional pentru Servicii Integrate Cîineni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului Suport Comunitar Multifuncțional pentru Servicii Integrate și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului Comunitar Multifuncțional pentru Servicii Integrate Cîineni și este vota cu 11 voturi pentru.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

Președinte de Ședință  
Mutulăci Ion



Secretar  
Pană Ana Maria



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VÂLCEA**  
**COMUNA CÎNENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 25 iulie 2018

Încheiat astăzi 25 iulie 2018 în ședință ordinară a consiliului local Cîneni, întrunit prin Dispoziția Primarului nr.259/20.07.2018 afișată prin aducerea la cunoștință a publicului ora și locul desfășurării.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri din numărul total de unsprezece .

Se dă citire procesului verbal din ședința anterioară și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire ordinii de zi de către președintele de ședință și este votată cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință proiectului de hotărâre nr.42 din data de 10 iulie 2018 privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol, precum și a măsurilor de eficientizare a activității compartimentului agricol, la nivelul primăriei comunei Cîneni, județul Vâlcea.

Se explică domnilor consilieri că registrul agricol se întocmește și se ține la zi în format electronic și pe suport de hârtie și de asemenea se prezintă analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol .

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire a registrului agricol, precum și a măsurilor de eficientizare a activității compartimentului agricol, la nivelul primăriei comunei Cîneni, județul Vâlcea și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.43 din data de 10 iulie 2018 privind trecerea în domeniul privat al comunei Cîneni, Drum Priloage.

Se explică domnilor consilieri că faptul că nu există o procedură specială pentru trecerea unor terenuri de acest fel în domeniul privat, emiterea unei hotărâri de consiliul local în baza Legii nr.215/2001 prin prisma atribuțiilor consiliului local de administrare a domeniului public și privat, fiind singura cale, cu precizarea că urgența aprobării trecerii în domeniul privat al acestui imobil constă în posibilitatea derulării investiției,, Drum-dig CHE Robești Priloage,,.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al comunei Cîneni, Drum Priloage și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.44 din data de 17 iulie 2018 privind rectificarea bugetului comunei Cîneni și modificare listei de investiții pentru anul 2018;

Se explică domnilor consilieri că faptul că modifica lista de investiții pe anul 2018 prin adaugarea poziției „Amenajare alee pietonală sub podul de pe pârâul Robești „, cu suma de 23 mii lei, „ Amenajare intrare, strada Uțu Colțoș, sat

Cîinenii Mari,, cu suma de 7 mii lei,, Montare central Parohia Căineni II, la Biserica cu hramul Sf. Nicolae,, cu suma de 20 mii lei, ,, Alocarea prin transfer a unei sume pentru completarea fondurilor proprii al unității de cult Parohia Robești Balota, în anul 2018,, cu suma de 30 mii lei, diminuarea poziției Reabilitare rețele cu apă, comuna Cîineni, cu suma de 30 mii lei , și radierea poziției „Amenajare loc de joc , comuna Cîineni, sat Robești,, .

Se supune spre aprobare rectificarea bugetului comunei Cîineni și modificare listei de investiții pentru anul 2018 și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.45 din data de 17 iulie 2018 privind modificarea planului de achiziții pentru anul 2018;

Se explică domnilor consilieri că prin adresa nr. 2128 din 18.05.2018 a Parohiei Robești-Balota, reprezentată prin Preot Paroh Duță Petre s-a solicitat un ajutor financiar pentru biserica hramul „Sf. Voievozi”, situată în comuna Cîineni, sat Robești, în vederea finalizării lucrărilor de restaurare a picturii murale și necesitatea finalizării obiectivului,, Achiziționare centrală parohia Căineni II,, prin montarea centralei termice și instalației aferente acesteia.

Se supune spre aprobare modificarea planului de achiziții pentru anul 2018 și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.46 din data de 17 iulie 2018 privind alocarea prin transfer a unei sume pentru completarea fondurilor proprii al unității de cult Parohia Robești Balota, în anul 2018;

Se supune spre aprobare alocarea prin transfer a unei sume pentru completarea fondurilor proprii al unității de cult Parohia Robești Balota, în anul 2018 și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.47 din data de 18 iulie 2018 privind aprobare raport evaluare și concesionare cu drept de preemțiune teren aparținând domeniului privat al Comunei Cîineni situat în sat Rîu Vadului, domnului Ivan Gheorghe ;

Se supune spre aprobare raport evaluare și concesionare cu drept de preemțiune teren aparținând domeniului privat al Comunei Cîineni situat în sat Rîu Vadului, domnului Ivan Gheorghe și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.48 din data de 18 iulie 2018 privind aprobare raport evaluare și concesionare terenuri aparținând domeniului privat al Comunei Cîineni situat în sat Rîu Vadului.

Se supune spre aprobare raport evaluare și concesionare terenuri aparținând domeniului privat al Comunei Cîineni situat în sat Rîu Vadului și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a proiectului de hotărâre nr.49 din data de 18 iulie 2018 privind vânzarea cu drept de preemțiune, a unui teren aparținând domeniului privat al Comunei Cîineni situat în sat Rîu Vadului domnilor Popescu Nicolae Adrian și Cârstea Ioan Emanuel.

Se supune spre aprobare vânzarea cu drept de preemțiune, a unui teren aparținând domeniului privat al Comunei Cîineni situat în sat Rîu Vadului domnilor Popescu Nicolae Adrian și Cârstea Ioan Emanuel și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire de către președintele de ședință a a proiectului de hotărâre nr.50 din data de 18 iulie 2018 privind rezilierea contractelor de concesiune nr.1268/06.06.2005 și 01/07.07.2000 încheiate cu Macovei Ion.

Se supune spre aprobare rezilierea contractelor de concesiune nr.1268/06.06.2005 și 01/07.07.2000 încheiate cu Macovei Ion și este votat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire raportului privind analiza capacității de apărare împotriva incendiilor și măsuri de îmbunătățire a acestora , semestrul I, anul 2018.

Se aduce în discuție de domnul consilier Horumbă Florian necesitatea amenajări străzi din satul Cîinenii Mari, str. Matei Marin, cu pietriș deoarece este impracticabilă.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Munteci Ion



Secretar  
Pană Ana Maria

